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зійних малошвидкісних ковзаючих електричних контактів, їх струмопровідності та за-
безпечення моменту тертя  електричних контактів, для чого було обґрунтовано метод 
формування покриттів електричних контактів, встановлено закономірності формування 
структури і експлуатаційних властивостей цих покриттів та розроблені рекомендації та 
технологія нанесення покриттів на робочі поверхні ковзаючих електричних контактів. 

 
7. УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ СУШІННЯ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР ШЛЯХОМ 

ЗАСТОСУВАННЯ ПРИСТРОЮ КЕРУВАННЯ ДВОХСТОРОННІМ ОПРОМІНЕННЯМ  
магістрант Крючков В.О., к.т.н. доцент Бондаренко М.О., ЧДТУ, Черкаси 
ЧДТУ, Черкаси Збільшення виробництва продуктів землеробства і тваринництва є 

головним завданням сільського господарства, мета якого полягає в задоволенні потреб 
населення в продовольстві. Збереження вирощеного врожаю досягається за допомогою 
сушки, яка є єдиним надійним способом припинення активних біохімічних процесів в 
рослинних матеріалах і їх консервування. Використання пристроїв для сушіння та зне-
зараження зернових культур за допомогою електромагнітного поля надвисоких частот 
(НВЧ) на сьогоднішній день є одним з найбільш ефективних та економічно вигідних 
способів обробки зерна та інших сільськогосподарських продуктів. Завдяки цьому, мо-
жна використовувати електричну енергію, яка в порівнянні з іншими джерелами енергії 
є недорогою. Тому, питання удосконалення процесу сушіння зернових культур шляхом 
застосування пристрою керування двохстороннім опроміненням на сьогодні є актуаль-
ним. В магістерській роботі розроблений оптимізований варіант НВЧ сушарки з вико-
ристанням кількох магнетронів малої та середньої потужності. 

 
8. РОЗРОБКА ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ВОДНЕВОГО РЕАКТОРА 
к.т.н. Заїка В.М., магістрант Хлівний В.В., ЧДТУ, Черкаси 
Водень - це найпростіший і найпоширеніший хімічний елемент у Всесвіті, на част-

ку якого припадає 74% всієї відомої нам матерії. В роботі розглянуто сучасні методи 
отримання водню, типові конструкції водневих реакторів та джерел живлення. Розроб-
лено 2 конструкції водневих реакторів з різними типами електродів, а також імпульсне 
джерело живлення з можливістю регулювання по струму і напрузі. Змодельована та 
розроблена електрична схема генератора імпульсів, для виходу системи на резонансні 
частоти. Частоту генеруючих імпульсів установки можна змінювати в межах від 200 Гц до 
100 кГц. Проведено дослідження розроблених конструкцій водневих реакторів, пов’язаних 
зі зміною відстані між пластинами та параметрів різних активних електролітів. Дослі-
дження спрямовано на зменшення забрудненням навколишнього середовища викопним 
паливом, що є основним джерелом енергії на даному етапі розвитку цивілізації. 

 
9. ЦИФРОВА ОБРОБКА БАГАТОВИМІРНИХ СИГНАЛІВ З ВИКОРИСТАН-

НЯМ ВЕЙВЛЕТ-ПЕРЕТВОРЕНЬ 
к.т.н. доц. Г.В. Сокол, В.С. Шабанов, ПолтНТУ ім. Юрія Кондратюка, Полтава 
В наш час у зв’язку з бурхливим розвитком інформаційних технологій виникає про-

блема передачі різних видів інформації: відео, звук, текст та ін. Вона займає великі інфор-
маційні обсяги пам’яті, тому представлення її в більш компактному вигляді (стиснення) є 
надзвичайно актуальною проблемою. В роботі розроблено програмне забезпечення, дослі-
дження характеристик стиску було використано середовище Matlab, який дозволяє синте-
зувати найбільш поширені алгоритми цифрової обробки інформації (дані, сигнали, багато-
вимірні сигнали) за допомогою використання вейвлет функцій. В ході дослідження було 
виявлено, що при використання вейвлет Добеші4 та глибини розкладання зображення до 
третього рівня в залежності від інтенсивності кольорової палітри зображення, можна 
отримати до 98% нульових коефіцієнтів та значенням відновленої енергії 95% при невели-
кому відхиленні візуальної якості отриманого зображення від оригіналу. Використання 
даного алгоритму дозволяє отримати коефіцієнт стиску зображення до 50 разів. 
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ОРГАНІЗАЦІЇ,  
ЯКІ ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ (скорочення) 

Вища технічна школа університету прикладних наук (ВТШ УПН), 
 Бінген, Німеччина) 

Військова Академія Збройних Сил Азербайджанської республіки,  
Баку. Азербайджан 

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації (ВІТІ), Київ 
Державний науково-дослідний інститут спеціальної зв'язку  

та захисту інформації (ДНДІ СЗЗІ), Київ 
Державний університет телекомунікацій (ДУТ), Київ  
Донецький національний технічний університет (ДонНТУ),  

Покровськ, Донецька область 
Загальноосвітня школа № 171 (ЗОШ № 171), Харків 
Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова НАН України  

(ІК НАНУ), Київ 
Київська державна академія водного транспорту  

імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного  
(КДАВТ), Київ 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
(КНУ), Київ 

Київський національний університет технологій та дизайну  
(КНУ ТД), Київ 

Кіровоградська льотна академія Національного авіаційного університету  
(КЛА НАУ), Кропивницький 

Криворізький педагогічний університет (КрПУ), Кривий Ріг 
Метрологічний центр військових еталонів Збройних Сил України  

(МЦВІ ЗСУ), Харків 
Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний  

інститут мікрографії (НДПКТІ макрографії), Харків 
Національна металургійна академія України (НМАУ), Дніпро 
Національний авіаційний університет (НАУ), Київ 
Національний аерокосмічний університет імені М.Є. Жуковського  

"Харківський авіаційний інститут" (НАУ "ХАІ"), Харків 
Національний технічний університет України  

імені Ігоря Сікорського“КПІ” (НТУУ “КПІ”), Київ 
Національний технічний університет "Харківський політехнічний  

інститут" (НТУ "ХПІ"), Харків 
Національний транспортний університет (НТУ), Київ 
Національний університет «Львівська політехніка»  

(НУ ЛП), Львів 
Національний університет оборони України імені Івана Черняховського 

(НУОУ), Київ 
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Національний університет цивільного захисту України  
(НУЦЗУ), Харків 

Національний центр управління та випробувань космічних засобів  
(НЦ УВ КЗ), Київ 

Полтавський зональний відділ Військової служби правопорядку  
(ПЗВ ВСП), Полтава 

Полтавський національний технічний університет 
 імені Юрія Кондратюка (ПНТУ), Полтава 

Східноєвропейський університет економіки і менеджменту  
(СхЄУЕМ), Черкаси 

Сумський державний університет (СумДУ), Суми 
Український державний університет залізничного транспорту  

(УДУЗТ), Харків 
Уманський національний університет садівництва (УмНУСад),  

Умань, Черкаська область 
Університет технології і гуманітарних наук,   

Бельсько-Бяла, Польща 
Харківська державна академія фізичної культури  

(ХДАФК), Харків 
Харківський гуманітарний університет  

«Народна українська академія» (ХГУ «НУА»), Харків 
Харківський національний автодорожній університет  

(ХНАДУ), Харків 
Харківський національний економічний університет імені С. Кузнеця  

(ХНЕУ), Харків 
Харківський національний університет внутрішніх справ  

(ХНУВС), Харків 
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна  

(ХНУ), Харків 
Харківський національний технічний університет сільського господарства  

імені Петра Василенка, Харків 
Харківський національний університет Повітряних Сил 

імені Івана Кожедуба (ХНУПС), Харків 
Харківський національний університет радіоелектроніки  

(ХНУРЕ), Харків 
Черкаський державний технологічний університет  

(ЧДТУ), Черкаси 
Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

(ЧНУ), Черкаси 
Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля 

Національного університету цивільго захисту України  
(ЧІПБ), Черкаси 

Н аціональний науковий центр "Харківський фізико-технічний інститут" 
НАН України (ННЦ ХФТІ), Харків 
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